
Λύση διαχείρισης ήχου της Bosch
Σύστηµα φωνητικού συναγερµού Plena



Η ευέλικτη λύση ανακοινώσεων 

για το κοινό µε δυνατότητα 

µηνυµάτων και µουσικής (BGM).

Εδώ και πολλά χρόνια, η σειρά Plena προσφέρει 

αξιόπιστες λύσεις ανακοινώσεων για το 

κοινό. Το σύστηµα φωνητικού συναγερµού 

Plena επεκτείνει τις δυνατότητες αυτές προς 

την κατεύθυνση µεγαλύτερων εφαρµογών 

πολλαπλών ζωνών. Το σύστηµα δεν είναι µόνον 

ευέλικτο, αλλά επίσης εύκολα επεκτάσιµο µε 

ελάχιστη επένδυση χρηµάτων σε νέο εξοπλισµό.

Ένα νέο επίπεδο ενσωµάτωσης

Το Σύστηµα φωνητικού συναγερµού Plena είναι 

ένα πλήρες σύστηµα ανακοινώσεων για το κοινό 

µε ενσωµατωµένο ελεγκτή συστήµατος 6 ζωνών, 

τελικό ενισχυτή ισχύος 240 W, δυνατότητα 

µουσικής (BGM) και διαχείριση µηνυµάτων. Με τις 

δυνατότητες του συστήµατος, µπορεί να επεκταθεί 

µέχρι και στις 60 ζώνες. Οι σταθµοί κλήσεις 

συνδέονται µεταξύ τους σε διαµόρφωση κλειστής 

αλυσίδας («daisy chain»). Προσθέτοντας µια πηγή 

µουσικής (BMG) της σειράς Plena, υλοποιείται ένα 

πλήρες σύστηµα διαχείρισης ήχου.

Για εφαρµογές µικροµεσαίου µεγέθους

Το Σύστηµα φωνητικού συναγερµού Plena αποτελεί 

την ιδανική λύση για εφαρµογές που ξεκινούν 

από µικρά σουπερµάρκετ και σχολεία και φτάνουν 

µέχρι τα µεγάλα εµπορικά κέντρα. Πολλοί από 

αυτούς τους χρήστες συστηµάτων ανακοινώσεων 

για το κοινό σύντοµα θα χρειαστούν συστήµατα 

εκκένωσης σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης, οπότε 

η σειρά Plena αποτελεί γι’ αυτούς την τέλεια λύση 

για τη µετάβαση αυτή.

Οικονοµική αναβάθµιση σε φωνητικό συναγερµό

Το υψηλό επίπεδο λειτουργικής ενσωµάτωσης 

συνεπάγεται τη µη αναγκαιότητα χρήσης εξωτερικού 

εξοπλισµού για την εκπλήρωση µελλοντικών 

απαιτήσεων φωνητικού συναγερµού. Με την πλήρη 

εποπτεία του συστήµατος, τα ολοκληρωµένα στοιχεία 

ελέγχου και τις φωτεινές ενδείξεις στην πρόσοψη, 

τη δυνατότητα εναλλαγής µε εφεδρικό ενισχυτή, 

το µικρόφωνο εκτάκτου ανάγκης (EMG) και τη 

διαχείριση µηνυµάτων ενσωµατωµένα, το κόστος 

αναβάθµισης σύµφωνα µε το πρότυπο IEC 60849 

(και τα αντίστοιχα εθνικά πρότυπα) είναι χαµηλό. 

Στην πραγµατικότητα, το σύστηµα είναι πλήρως 

πιστοποιηµένο κατά το IEC 60849 από το TÜV.



Χαµηλό κόστος εγκατάστασης και κατοχής

Επειδή τα προϊόντα της σειράς Plena 

είναι ανθεκτικά, εύκολα στην κατανόηση 

της λειτουργίας τους και σχεδιασµένα για 

µελλοντική επέκταση, η εγκατάστασή τους 

είναι οικονοµική. Η χρήση τυπικών υλικών 

όπως π.χ. καλωδίωση CAT5 για τη διασύνδεση 

των λειτουργικών στοιχείων του συστήµατος, 

αυξάνει τη δυνατότητα εξοικονόµησης 

δαπανών. Και, χάρη στην ποιότητα και την 

αξιοπιστία που χαρακτηρίζει το όνοµα Bosch, 

η σειρά Plena προσφέρει στον τελικό χρήστη 

χαµηλότερο κόστος κατοχής.

Μέλος της σειράς προϊόντων Plena

Ώς µέλος της σειράς προϊόντων Plena, 

το σύστηµα φωνητικού συναγερµού 

σχεδιάστηκε για να χρησιµοποιείται 

σε συνδυασµό µε άλλα προϊόντα της 

ολοκληρωµένης αυτής σειράς. Οι τελικοί 

ενισχυτές Plena ενσωµατώνονται εύκολα, 

στην περίπτωση που απαιτείται επιπρόσθετη 

ισχύς. Επιπλέον, υπογραµµίζει τη φιλοσοφία 

Τοποθέτησης και Άµεσης Λειτουργίας της 

σειράς Plena αναφορικά µε την ευκολία 

εγκατάστασης, επέκτασης και χειρισµού. 

Η Bosch, ως προµηθευτής µιας πλήρους 

γκάµας προϊόντων ανακοινώσεων για το 

κοινό, είναι επίσης προµηθευτής ηχείων, 

µικροφώνων και άλλων παρελκόµενων 

συστηµάτων για ανακοινώσεις σε κοινό.

Εάν χρειάζεστε ένα σύστηµα ανακοινώσεων 

για το κοινό, µε ένα πλήρες σετ λειτουργιών, 

µε δυνατότητα επέκτασης στο µέλλον και 

εντός του προϋπολογισµού σας, τότε 

σκεφθείτε την Bosch.
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Παράδοση ποιότητας και καινοτοµίας.

Για πάνω από 100 χρόνια το όνοµα της Bosch 

αποτελεί εγγύηση ποιότητας και αξιοπιστίας. Τα 

συστήµατα ασφάλειας της Bosch σας προσφέρουν 

µε υπερηφάνεια µία τεράστια ποικιλία συσκευών 

πυροπροστασίας, παραβίασης, ειδοποίησης 

κινδύνου ατόµων, κλειστού κυκλώµατος τηλεόρασης, 

διαχείρισης, επικοινωνίας και εξαρτήµατα που θα 

σας βοηθήσουν να βρείτε λύσεις σε κάθε εφαρµογή. 

Είµαστε ο παγκόσµιος προµηθευτής πρωτοποριακών 

και καινοτοµικών τεχνολογικών συστηµάτων 

που συνοδεύονται από άριστη εξυπηρέτηση και 

υποστήριξη. Αν αναζητάτε λύσεις στις οποίες µπορείτε 

να βασιστείτε, επιλέξτε το όνοµα της Bosch.


